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W kazdym z zadar od 1. do 25. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowieds.

C. 14243 D. 1-23
o 2P D, 29:3*
c3 B o

2

Ceng x pewnego towaru obnizono 0 20% i otrzymano ceng . Aby przywrécic ceng x, nows

C. 15% D. 12%

Zadanie 1. (0-1)
Wartod¢ wyrazenia x> ~6x+9 dla x=+3+3 jest réwna
Al B. 3
Zadanie 2. (0-1)

50,310
Liczba 22 jest rowna

o0
A 6" B. 6%
Zadanie 3. (0-1)
Liczba logs 125 jest rowna
. B. 2

3

Zadanie 4. (0-1)
ceng y nalezy podniesé o
A 25% B. 20%
Zadanie 5. (0-1)

Zbiorem wzystkich rozwiqzar nierdwnosei 3(1-x) >2(3x~1)~12x jest przedzial

3]+

Zadanie 6. (0-1)

5

‘)

Suma wszystkich rozwigzat rownania x(x~3) (x+2) =0 jest rowna

A0 B. 1

C 2 D. 3
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Informacja do zadai 7.-9.
Funkeja kwadratowa f jest okreSlona wzorem f(x)=a(x~1)(x-3). Na rysunku

przedstawiono fragment paraboli bedgce] wykresem tej funkeji. Wierzcholkiem tej paraboli jest
punkt I =(2,1).
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Zadanie 7. (0-1)
Wspdlezynnik a we wzorze funkcji f jest rowny
Al B. 2 [ B D. -l
Zadanie 8. (0-1)
Najwigksza wartodé funkcji /' w przedziale (1,4) jest rowna
A 3 B. 0 R D. 2
Zadanie 9. (0-1)
Osig symetrii paraboli bedacej wykresem funkcji f jest prosta o rownaniu
A, x=1 B. x=2 c y=1 D. y=2
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Zadanie 10. (0-1)
Réwnanie x(x—2) =(x~2)' w zbiorze liczb rzeczywistych

A. nic ma rozwigzat,
(B3 doktadnie jedno rozwigzani
'C. ma dokladnic jedno rozwigzanic: x
D. ma dwa réne rozwigzania: x =1 i

_0
2,

Zadanie 11. (0-1)
Narysunku przedstawiono fragment wykresu funkeji liniowej / okreslonej wzorem f (x)=ax+b.

N

Wspblezynniki a oraz b we wzorze funkeji f spetniajq zaleznosé

A. a+b>0 B. a+h=0 C. ab>0 D. Ja-b<0

Zadanie 12. (0-1)
Funkeja / jest okreslona wzorem f (x) =47 +1 dla kazdej liczby rzeczywistej x. Liczba f(%]

jest réwna

A

plw

L
%

Zadanie 13. (0-1)

Proste o rownaniach y=(m—2)x oraz y

Aom

win
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Zadanie 14 (0-1)
Ciag (a,) jest okreslony wzorem a, =2n* dla n>1. Roznica a;—a, jest towna

A 4 B. 20 C. 36 D. 18

Zadanie 15. (0-1)
W ciggu arytmetycznym (a,), okreslonym dla n>1, czwarty wyraz jest rowny 3, a roznica
tego ciggu jest rowna 5. Suma a, +a, +a, +a, jest towna

-4 B. -36 C. -18 D. 6

Zadanie 16. (0-1)
Punkt 4= (4, ~1) nalezy do wykresu funkcji liniowej f okreslonej wzorem f (x)=3x+5.
Wynika stad, ze

A b=2 B. b

Zadanie 17. (0-1)
Punkty 4, B, C, D leza na okregu o Srodku w punkeie O. Kat érodkowy DOC ma miarg 118>
(zobacz rysunck).

Miara kata ABC jest rowna

A 59° B. 48° c 6 D. 31°

Zadanie 18. (0-1)

Prosta przechodzaca przez punkty A =(3,-2) i B=(~1,6) jest okreslona rownaniem

A 2x+4 B. y=-2x-8 C. y=2x48 D. y=2x-4
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Zadanie 19. (0-1)
Dany jest trojkat prostokatny o katach ostrych i /8 (zobacz rysunek).

2>

B [

Wyrazenie 2cos@~sin§_est owne
A. 2sinf B. cosa C 0 D. 2

Zadanie 20. (0-1)
Punkt B jest obrazem punktu A=
wspolrzednych. Diugosc odcinka 4B jest rowna

-3,5) W symetri wazgledem poczatku ukladu

A 234 B. 8 c. 34 D. 12

Zadanie 21. (0-1)
Tle jest wszystkich dwucyfrowyeh liezb naturalnych utworzonych z eyfr: 1, 3,5, 7, 9, w kiérych
cyfry sig nie powtarzaja?

A 10 B. 15 c 2 D. 25
Zadanie 22. (0-1)
Pole prostokata ABCD jestréwne 90. Na bokach AB i CD wybrano — odpowiednio —punkty P i R,
i, 22 1471 :M:E(zmcz rysunck).
|PB| " |RD| 2
D R &
4 P B

Pole czworokata APCR jest rowne
A 36 B. 40 c 4 D. 60
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